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ÜLÉSEK JEGYZŐKÖNYVE

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.00-kor nyitják meg.

Az elnök rövid nyilatkozatot tesz a nyelvek 2007-es európai napja alkalmából.

Felszólal Josu Ortuondo Larrea a Parlamentnél érvényben lévő nyelvi rendszerrel kapcsolatban.

2. Bevándorlás – Legális bevándorlás – A harmadik országok állampolgárainak
illegális bevándorlása elleni küzdelem politikai prioritásai (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Bevándorlás

Jelentés a legális bevándorlással kapcsolatos cselekvési programról [2006/2251(INI)] – Állampolgári Jogi,
Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Lilli Gruber (A6-0322/2007)

Jelentés a harmadik országok állampolgárainak illegális bevándorlása elleni küzdelem politikai prioritásairól
[2006/2250(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Javier Moreno Sánchez (A6-0323/2007)

Manuel Lobo Antunes (a Tanács soros elnöke) és Franco Frattini (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Lilli Gruber előterjeszti a jelentést (A6-0322/2007).

Javier Moreno Sánchez előterjeszti a jelentést (A6-0323/2007).

Felszólal Manolis Mavrommatis (a DEVE bizottság véleményének előadója), Maria Badia i Cutchet (a CULT
bizottság véleményének előadója), Marie Panayotopoulos-Cassiotou (a FEMM bizottság véleményének
előadója), Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben.

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

Felszólal Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcso-
port nevében, Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Roger Knapman, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Alessandro Battilocchio, függet-
len, Mikel Irujo Amezaga, aki egy problémát jelez a spanyol tolmácsolással kapcsolatban, és visszatér a
Parlamentnél érvényben lévő nyelvi rendszer kérdésére (lásd 2007.09.26-i jegyzőkönyv, 1. pont), Alfredo
Antoniozzi, Bárbara Dührkop Dührkop, Jeanine Hennis-Plasschaert, Mario Borghezio, Kathalijne Maria
Buitenweg, Nils Lundgren, Marine Le Pen, Irena Belohorská, Patrick Gaubert, Martine Roure, Jean-Marie
Cavada, Roberts Zīle, Hélène Flautre, Pedro Guerreiro, Patrick Louis, Jim Allister, Szájer József, Stavros
Lambrinidis, Mogens N. J. Camre, Raül Romeva i Rueda és Kyriacos Triantaphyllides.

C 219 E/94 HU 2008.8.28.Az Európai Unió Hivatalos Lapja

2007. szeptember 26., szerda



ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Manfred Weber, Kósáné Kovács Magda, Simon Busuttil, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Agustín Díaz de
Mera García Consuegra, Inger Segelström, Carlos Coelho, Genowefa Grabowska, Barbara Kudrycka, Josep
Borrell Fontelles, Philip Bradbourn, Louis Grech, Libor Rouček, Manuel Lobo Antunes és Franco Frattini.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.09.26-i jegyzőkönyv, 6.6. pont és 2007.09.26-i jegyzőkönyv, 6.7. pont.

(Az ülést 11.45-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 12.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

3. Köszöntés

Az elnök a Parlament nevében köszönti a Sant Nirankari misszió szellemi vezetőjük, Satguru Baba által
vezetett küldöttségét, melynek tagjai a hivatalos galérián foglaltak helyet.

4. A bukaresti (Románia) Szent József (Sfântul Iosif) római katolikus katedrális
– veszélyben forgó történelmi és építészeti műemlék – védelmére hozandó
intézkedések szükségessége (írásbeli nyilatkozat)

Az 54/2007. számú, Adrian Severin, Daciana Octavia Sârbu, Silvia Ciornei, Radu Podgorean és Corina Creţu
által benyújtott, a bukaresti (Románia) Szent József (Sfântul Iosif) római katolikus katedrális – veszélyben
forgó történelmi és építészeti műemlék – védelmére hozandó intézkedések szükségességéről szóló nyilatko-
zat megkapta a Parlament képviselői többségének aláírását, így azt az Eljárási Szabályzat 116. cikke
(4) bekezdésének megfelelően megküldik a címzetteknek, és az aláírók nevével együtt közzéteszik a
2007.10.11-i ülés jegyzőkönyvében az elfogadott szövegek között.

*
* *

Felszólal Reinhard Rack egy gyakorlati jellegű problémával kapcsolatban.

5. Az új európai parlamenti képviselők mandátumának vizsgálata

Giuseppe Gargani, a JURI bizottság elnöke, szóbeli jelentést terjeszt elő, amely a JURI bizottság javaslatát
tartalmazza az alábbi képviselők mandátumának vizsgálatára vonatkozóan:

– Mariela Velichkova Baeva, Slavi Binev, Colm Burke, Desislav Chukolov, Filiz Hakaeva Hyusmenova,
Iliana Malinova Iotova, Mikel Irujo Amezaga, Rumiana Jeleva, Metin Kazak, Evgeni Kirilov, Roselyne
Lefrançois, Marusya Ivanova Lyubcheva, Nickolay Mladenov, Elisabeth Morin, Catherine Neris, Vladko
Todorov Panayotov, Atanas Paparizov, Rovana Plumb, Pierre Pribetich, Bilyana Ilieva Raeva, Petya
Stavreva, Dimitar Stoyanov, Vladimir Urutchev, Kristian Vigenin és Dushana Zdravkova.

A Parlament úgy határoz, hogy érvényesnek tekinti e képviselők mandátumát.

6. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.
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